
 

令和４年３月定例会アンケート集計結果 

 

Ｑ２ 議会に関する情報を何でお知りになりましたか。（複数回答可） 

 

７ その他       → 学校 

            → 知人 

 

Ｑ３ 本日議会を傍聴された理由をお教えください。（複数回答可） 

 

６ その他       → 学校教育の一環 

 

Ｑ５ 今回、議会を傍聴されて気づいた点がございましたらご記入ください。 

 

◎議会全般・議事運営に関すること 

・学生がいるので、もっと気にしながら議論してもらってもいいのかなと思っていま

した。 

・新型コロナウイルスにより、経済が大きく影響されて、感染される前後の変化を中

心に話されていた。 

・自分たちは何気なく暮らしていても損失がかなりあることを理解しました。 

・○○議員の質問にはタラソピアの現状や在り方を本当に理解しているのか、もっと

住民や利用者との対話が必要だと思う。市議会の方々も１度タラソピアに来てくだ

さい。 

・○○議員…市長も市議として共に取り組んだ事も、一つとしてタラソピアについて

質疑、４年前の上田市長続けば財政破たんについて、有意義でした。 

 

◎その他 

・市長の政治姿勢に疑問有り！！ 

・￥220は高い。夫婦で￥440となる。せめて体育館アリーナのウォーキングフロア

は、70才以上無料化お願いしたい。特に冬や雨天時に利用。 

・はじめて傍聴しましたが傍聴者の数の少なさにビックリしました。水野市長初の議

会での声に興味ないのかな？ 

 

Ｑ７ 議会に期待することは何ですか。（複数回答可） 

 

６ その他       → よりよい町づくり 

        

 

 

 

 



 

令和４年３月定例会アンケート集計結果 

 

Ｑ８ 市議会全般について、ご意見がございましたらご記入ください。 

 

・ご苦労様です。 

・ユーチューブでの議会中継を検討していただきたい。 

・市政の政策や市の行政のあり方について少し理解できました。 

・行政のチェック機能の強化を 

・市議会議員の方々も、これからの税の有り方や、観光に対する考え方をもっと、議

論すべきだと思った。 

・他市町村の実例をあげての質問や意見表明は参考になります。 

・仕事のない日曜日に最初から傍聴して、各議員市長の本音が聞きたいです。今日３

人の議員さんの声を聞きましたが市に対する思いがわかりました。 

・立場立場で質疑応答がされすぐかいけつできるものばかりでないので市民のことを

考えて議会を進めて頂ければと思いました。 


